

Z českých mlýnů

Napsal KAREL TUMA.

Trampoty s kozou.

"Kam pak, Pelíšku, tak brzy po ránu? Kam?" volal pan otec z Dlabáčkova přes náhon na vyčouhlého horačka, který se klátil s vysokou sklenářskou krosnou na zádech tudy cestou za náhonem jako krkonošská žirafa.

"Ale, aby to koze! — Pánbu dobrýto, pane otče, abych neklel!" zněla trhaná odpověď, při níž se chlapina zastavil, zatřepe se hlou do břehu, aby se o ní podepřel kyčlí jako zborcená stodola: "To víte, pane otče, člověk už má dost na té své jedné církvi, což pak ale teprv přijde-li mu na krk potom ještě taková princmetalová paňmáma."

"Stará Sekáčková jest teď u vás?"
"Ale už od vánoc, — co utrápila pantánu; teď zase hledí utrápiti mne."

"Hahaha! No, ale snad se jí přece nedáte, Pelíšku?"

"Což je o to, já už bych se nedal, ale jen ona kdyby se dala" — vzdych si chudák sklenář šouraje si v dýmce. "Ale to vám máte takovou Megeru, že nedopřeje člověku ani se napít ani karty zahrát, ba ani spát už jednomu nedá. Do hospody se vám za mnou přihrne, pulčík mi vychrstne a touše z ruky vytrhne — inu saň, saň jen s ní na řetěz! Ze samého vzteku dostala teď takový dušný kašel a tím mne probudí pětkrát za noc a pořád, abych jí došel k druhé dceři, Koláčce v Nakli, pro kozu, že bude pít kozi mléko, tože jí dělávalo náramně dobře."

"A vy byste jí spíš tak myslím, Pelíšku, vynořoval" — napověděl mu pan otec se smíchem.

Pelíšek vyškubl hl z drnu a švihl ní do trávy jako by po hadu: "Tohle, bych jí tak přál," řehotal se, "ale hned přetím na první ránu, aby neuštkla. A zatím" — přeskočil hned do dol: "zatím jí musím pro kozu, aby se z toho vykašlala."

Pelíšek vyškubl hl z drnu a švihl ní do trávy jako by po hadu: "Tohle, bych jí tak přál," řehotal se, "ale hned přetím na první ránu, aby neuštkla. A zatím" — přeskočil hned do dol: "zatím jí musím pro kozu, aby se z toho vykašlala."

"Pro utěšení pozval ho pan otec, aby se zastavil na zpáteční cestě v šalandě na skleničku "za větrem," kde ho paňmáma nepřepadne. Pelíšek jako když do něho nová dušička vltne, jen očima jiskřil a rozžehnav se s panem otcem ještě několikrát: "aby to všechno koze vzal, že nemůže hned zůstat a musí pro tu kozu," kodrcal se ve svých těžkých horáckých botách zotřelým krokem do hor dál.

Hezkou chvíli pohlízel ještě pan otec za šprýmovým, klaticím se strejdou. "Ty mu vzaly červa," zasmál se pak srdečně a vrátil se do mlýna. Měli jste totiž znáti Pelíška ještě takhle za svobodna, před desíti, jedenácti lety, když ještě to staré pašerácké femeslo u nás v horách mívalo zlaté dno; to byl, pane, náký lajdaček; nos mezi očima propít a knoflíky od vesty v karbanu probít a ještě neměl dost. Zdědil po táti chaluupu s několika strychy polí — tamhle na kopci, tu samotu, ale za nedlouho už mu nepatřily na ní ani došek, všechno prodáno do kramole a Pelíšek pořád do světa; tenkrát ho pan otec nestačil skoro vyházet ze šalandy; byl by mu rozlumpal "velusák" celou chasu, která beztoho jakživa mnoho nepotřebovala. Avšak od chvíle, co se dostal "pod tepec" a co mu žena svým přínosem tu chalupu z nejhoršího vysekala, utrum, Pelíšku, — utrum! Celý jiný. V hospodě sotva za uherský měsíc k spatření, ale už ani památky o bývalém veselém pašeráku. I zpěv i smích mu zksyaly, a když si už tak někdy nákou zabroukal, byla to leda jen ta utrpená:

"Jen jsem s jednou k oltáři šel, už byl konec radosti."

Jen že si nesmíme daremně myslet, jakoby snad jen ta pouhá štola byla udělala s ním nějaký zážrak, že to v něm "luplo," až setřás se sebe starého Adama. I Bože chraň! kdyby jen mohl a směl, viděli byste ho, jak by to trefil. Ale to je to: taková metr žena, která čhá na každý krejcar jako kočka na myš a jak z Pelíška učít krapet pálené, už, mu cinká latinu, až se chalupa otřásá, — k tomu teď ještě tchně na krku — hanebně špatné "obchody" — a znáte celý ten zážrak z chuděrou Pelíškem.

Což divu, že hnal nyní do Nakle k švakrovi jen mu šosy stačily a že je tam svým spěchem polekal tak, že pomysleli nic jinak, než že mu ubohá paňmáma snad už dnu na kraj. Někde ušklá

stání, oběda se nemohl dočkat a pořád jen by už jim byl kozu z chlívku tahal. Inu, prosím vás, vždyť to znal ze staré zkušenosti, jaký to bývá v šalandě na Dlabáčovském samed trůň, když pan otec popřeje. Nebyly ještě ani čtyři hodiny s poledne, stárek s práskem právě vyšli hradit na la- víčky, hle, tu se hrne Pelíšek s kozou.

"I na zdar, Pelicho!" vítal ho veselé stárek.

"Na zdar, stará lopatko!" vde- čil mu Pelíšek a honem, je-li pan otec doma a kam s tou kozou, aby si mohli zase jednou ve zdraví seknout velusa.

V desíti minutách na to, mečela už koza v mlýnárovic chlívku, a Pelíšek zubil se před napěněným korbýlkem v hludně šalandě. A jako prý bývá v nebi větší radost z jediného kajčného hříšníka, nežli z 99 spravedlivých, tak byla dnes zase v šalandě Dlabáčovského větší radost z nově hřešícího kajčnicka, nežli když tu před lety "za dnů mladosti" Pelíšek vylízl svých spravedlivých 99 holeb za týden.

"Co to jen do pana otce vjelo?" divil se první chvíli věcí neznalý mládek těm korbýlkům na počest zcela obyčejného dvounohého sklenáře. Ale jakmile Pelíšek při druhém korbýlku rozvázal, nedivil se už pranic. Smíchy roztřásla se celá šalanda, když vypravoval starý ferina parkos o těch solných lázních, jaké mu doma jeho ženské dělávají, jak ale dnes na ně vyvra- je a namluví jim, jak si podvrkl cestou nohu a nemohl s kozou z místa, jak nechá starou sekat zubem a přetáhne si peřinu přes uši; anebo když dával k lepšímu, jak ho ta princmetalová paňmáma učila modličkou k svatému Ondřeji za hojná krupobití, aby to sedláčkům hodně oken vytlouklo a sklenáři měli častěji žně. A což, když se konečně rozmaširovaný Pelíšek dal do zpěvu a zpusl svou nejnovější:

"My jsme ta rarita na té zeměkouli."

"Výborně, Pelíšku! Výborně!" tleskal sám rozveselený pan otec. "Ale teď nám zazpívejte svou starou zamilovanou o té osmnácté chasé!"

Jen doček, už byl Pelíšek s korbělem vzhůru, už si vykokřil do prostřed šalandy a klobouk na stranu, i ruku v bok, vzpřimil se jako husar a vejskal a dupal až se vše otřásla:

"Kterýpak regiment tohleto dokáže?"

"Nová míza v starém hadru!" zvolal právě celý udivený mládek, když tu spustila kukačka na stěně desátou a ponocný pod okny začal odtrubovat. Pelíšek se zarazí a jakoby ho z čista jasna polil: po kuráži a po humoru, a jaká prý pomoc, musí už domů a domů, sic by to věčně věkův nestálo za tu operu, jakou by mu vyváděly. Chasa, rozumí se, ne ho pustit, ale na štěstí pan otec ještě při zdravém rozumu, pomůže Pelíškovi nasadit na záda krosnu, podává mu hl a vede ho na dvorek pro tu kozu.

"Pane otče," děkoval mu vytáhnou si kozu z chlívku, "do teďka jsem seděl v ráji, teď zas do očiště!"

"No, jen dejte dobrý pozor na cestu, Pelíšku, noc je dnes saku- lentsky tmavá, ať potom s tou ko- zou nemáte náký malér!"

"Ale, kde," smál se vravoraje, "starý kocour vidí i v pytlí," a popřív "šťastnou dobro noc" kodrcal se, těžká váha, na svou "hůrku", kam měl tak dobrcu čtvrt hodiny co lézt i bez opice i bez kozy. Nadtož potom s takovými dvěma nemotorami. Za chvíli už se s něho jen slávalo, ač byl sotva na křižovatce u dubu z polou cesty; hlávalo se, že prý tu straší, že tu viděli běhávat kobylí hlavu na slepičích nohách; ale Pelíšek, starý pašerák, přechodiv tu všech- ny hodiny noční a neviděl jakživ ničeho. Proto sebou taky bez bázně mejnul na kypřý drn pod dubem, aby si chvíli odpočinul po té celodenní tře; ach, to vám to líbezně chladilo, to by se to spalo v té vlhké trávě! Zápasil s boží dřímotou a leností, chtěl se zvedat, ale nohy jako pletučené, hlava jako větel — v ní šalanda, země- koule, Megera, tchně, velus, korbýlek, koza regiment, kobylí hlava o slepičích nohách — zatrolená motolice! Pojednou, pojednou mu připadá, jakoby z houští vylézala nějaká obluda — svítí na něho ze- lenými očima, fusí, — pán Báh s námi a zle pryč! — je to sen nebo pravda? Celá paňmáma,

ale rohatá, a pořád blíž, blíž a blíž — už mu sahá po ruce, už ho za ni skubla, div mu ji neutrhla. Pe- lišek zděšen vykřikne, procitne — musí se dát do hlasitého smíchu: v tom polospánku spleta se mu paňmáma s kozou, která na něho pitomě mžourá svými zelenými očima a tahá za provaz, jež si Pelíšek otočil kolem ruky. Honem se sbírá po čtyřech, srovnává se v křži, jak to právě možno, a stupá s kozou vzhůru ku svému baráku. Srdci mu tlouklo jako pružina, čím víc se k domovu blíž il, a jen to mu nadlehčilo osrdí, že byla v chalupě čirá tma jako po vyhoření.

"Zaplat' pán Báh — spí," od- dychl si a zticha s kozou do chlív- ka, načerž po špičkách do světnice. Však ano, milý Pelíšku, znáš ty špatně tenké uši ženské. Jen vrznu dvěma — už to nař spulo- se s dvou postelí jako řehťáčky: "No že's konečně, tu láku tu- lácká, přece trefil domů?"

"Však už jsem myslil, že ne- dojdou" — začal Pelíšek nařikat a věšel jim potmě s patřičným heká- ním tu svou podvrknutou nohu na nos.

"Ale kozu jsi přivedl?" byla hlavní otázka odzbrojené tchně. "No bodejť nepřivedl," honosil se Pelíšek, "a jakou chlapčkou, ta mi, panečku, nadělala trampot cestou, ta se něco napásla, no, to bude náké mléko!"

Ponejprv ve svém životě snad byla paňmáma s Pelíškem spoko- jená; ještě chtěla zvědět, co že tam u dcery vichní dělají, jak se jim daří, brzo-li se jim kráva otelí, atd. Než, to si tak zrovna přišla na Pelíška, který sotva jazykem motal:

"Všichni zdraví a všichni vás pozdravují," a už se svalil do po- stele a přetahoval si svrchnici přes uši. Podalilo se mu tentokrát, vyváznot z osidel. Žádný vítěz- ný generál nespál na vavřínech jakživ tak znamenitě jako dnes Pelíšek; byl by svatě zaspal snida- ní, kdyby mu pojednou nebyl pro- jel ušima jako břitva strašlivý hlas ženský, a kdyby jim nebyly zatep- ally čtyři ruce jako snopem: "Ničemo, ochlasto, — co's to za- kde tropil? Co's to pítání domů?"

"No co? — Kozu!" trhne Pe- lišek. Ale ženské jako srně: "Sta- rého kozla — ne kozu, — darebo, — kde's to zas kozu prohrál v které putyce?" — No teď toho měl Pelíšek dost. Vyskočil rovný- ma nohama z postele, vyběhne na dvorek, vytrhne dopaden dvíka u chlívku a ukazuje vítězoslavně se slovy "co pak jsem blázen?" na rohatou u vnitřku. Ale vítězosláva jeho měla krátký dech. "Což pak je tohle náká koza? Vždyť je to starý, prašivý koze!" zuřil paňmá- ma, popadne rohatou za rohy, vy- táhne ji z chlívka a — sku — sku- tečně — prolomte se nebasa! on je to učiněný koze!! Marně ženské dotraly; Pelíšek byl dřevěný. Koptal něco o strašidlu u dubu, drbal se za ušima, prohlížel si po- řád mečíško kozla, potřásal pito- mou hlavou a nemoh' ze sebe nic jiného vypravit, než aby to — ko- zel vzal!

Leknutí mu vjelo až do letek, cítil, jak má "pod koleny sraženou kuráži" a hořko na jazyku. Kde a který — set sak — tašká mu to spískal? Něco takového, jemu vykoukanému pašeráku! Nic jin- ak, než u toho dubu na křižovat- ce, — ale ženské ne a ne dnes na čáry věřit, nýbrž dělají pro kozla dílo, div se z Pelíška koza nestá- ne. Panenko svatohorská! jak to skončí, jak to pře —

Ale v tom — slyš, co to? Pod strání to zamečelo a hle, prášek z Dlabáčkova hrne se sem s Pe- liškou! Všichni mu běží jako tři vyjevení otazníci vstříc. "Že se nechá pan otec z Dlabáčkova pěkně poroučet, a v té tmě že se — pře- chmát' a vyved' vám z chlívka na- šeho kozla místo vaší kozy. A tuhle pošlák paňmámě trochu vej- ražku na placky."

"Ah, tak tedy jste bandili v ša- landě na Dlabáčovském?" kápila na to ihned paňmáma, sahajíc ho- nem po ošatce vejražku. "Ale Bože chraň!" — bránil se Pelíšek, "mazali mi tam mou podvrknutou nohu, Pepku?"

"N' toť se ví, že mazali," svědčil prášek jako starý, po straně si však se smíchem ulevil: "ale — šišku!"

Bolesti v prou když trpíte nastu- zeniu jsou často prvními příznaky zánětu plicního. Naviaže-li jemný vlný křížek s Chamberlain's Pain Balm a obvižte je nad místem kde bolest máte, pocítíte okamžitě úle- vu a předejete, tak nebezpečí zánětu plic. Podobným způsobem vyléčíte i bolesti v zádech a v šibolka hodinách. Ne prodáv ve všech lékárnách.

TELEPHONE 431
NEBRASKA
FUEL
COMPANY.
1414 FARNAM ST.

Prodáváme ty nejlepší druhy

tvrdého i měkého uhlí
pro domácí potřeby a za ceny vždy nejlevnější.

Zaručujeme Vám povtovou, plnou váhu a bezodkladnou zásilku. Zkuste ob- jednat si uhlí u nás a jsme jisti, že jinde nebudete kupovati, než li u

Nebraska Fuel Co.,
1414 FARNAM ULICE,
Sm6 aneb na Jackson a 7. ulici

KUPTÉ SI
přeplavní - listky
DO ANEB Z ČECH U
J. J. Havelky
Z Chicaga do

Bodenbachu, Čáslavi, Chru- dimi, Chebu, Karlových Var, Klatov, Litomyšle, Nepona- ku, Pardubic, Plzně, Písku, Prahy, Táboru, Domažlic, Teplíc a t. d.

Adresujte: **J. J. HAVELKA,**
Lake Shore & Michigan Southern,
Dept. Chicago, Ill.
Těs obstarává pojištění za nejvyšší ceny
č. 144 E. Van Buren St. Room 34.

Dráha s pohovkovými vozy DO TEXAS.

MKT
MISSOURI, KANSAS & TEXAS RAILWAY.

Vagnerovy Buřetové Spací Vozy a volné pohovkové vozy na všech vlacích.
Nejlepší dráha do všech míst
Kansas, Indianském území, Texasu
Mexiku a na Pacifickém pobřeží.
Jde přímo do

Dunison, Sherman, Greenvilla,
Dallas, Ft. Worth, Hillsboro,
Wabash, Waco, Temple,
Belton, Taylor, Gainesville,
Lockhart, Henrietta, San Marcos,
La Grange, Denton, Alvarado,
**HOUSTON, GALVESTON, AUSTIN
& SAN ANTONIO.**

60 výstřižků z obalů mýdla sokolho, Božena a naše české mýdlo
Jednotlivé aneb smíšené
a 50 centů
kdo nám zašle, obdrží od nás zveřejněný kreslený obraz každé podobizny dle libosti nám za- alané, jehož krámská cena rov- ná se obnosu \$5.00.

The KIRCHMAN Co.
.. čeští mydláři ..
1082 W. 12th St. Boulevard
CHICAGO, ILL.

Foz.: Nezáleží Váš obchodník naše mýdla na skladě, získejte je u každé naší adrese.

Postarejte se o budoucnost svých rodin
WOODMEN of the WORLD,
Jest vypráví pojistné správně a rychle.
JEDNÁNÍ V ŘEČI ČESKÉ
Hledají se jednatelé,
k založení nových táborů. Vhodné pod- minky.
Dopisem o podmínkách český neb angli- cky na vrchního velitele.
J. C. BOOT,
21 Shanty Block, OMAHA, NEB.

Užitečný a laciný dar,

♦ ♦ ♦ který můžete věnovat svým manželkám i dcerám.

Potřebujete dokonalý šicí stroj?

Můžeme právem říci, že šicí stroje "Pokrok Západu", které jsme po mluvilých 6 neb 7 roků našim odběratelům nabízeli, jsou dokonalejšími nežli stroje nabí- vědění, neboť ačkoli v str J Pokrok Západu nabízíme na zkoušku na 30 dnů a stroj by se nelbil v jakémkoliv ohledu, tomu vrátíme peníze zpět a přijmeme stroj od něho po zkoušce "akové, přece "usud nepřihlíšeli se aliko, jež by byl chudší stroj vrátili. To jest dostatečným důkazem, že šicí stroje "Pokrok Západu" jsou nejdokonalejšími, tak dokonalými, jak vůbec které stroje naléztí může.

Až posud prodávati jsme, prodáváme a ovšem prodávati budeme stroje s oby- čejným zařízením, při kterémž svislé, totiž část obsahující hlavní pracující část stroje, připevněn jest na ploše stolu nehybně. V šicí mody vyžádala si též změnu ve stavbě šicích strojů. V nelepších domácnostech chytřejší mlí nyní stroje, při kterýchž svislé, čili část obsahující celá pracující část stroje, sponuší se pod plochu stolu šicího a na místě obyčejné bedničky, kterou se pracující část při obyčejných strojích přikrývá, přiklopí se stroji upevněnou na pantech zavěše- nou, tak že tvoří šicí stroj, když jest po práci, uzavřený, rovný stolek, jak viděti jest na stroji tuoto vyobrazeném. Tento nový druh soustavy šicích strojů nazývá se

Drop-Head Cabinet.



DROP HEAD CABINET Čís. 4.

Jelikož pečujeme vždy o to, aby našim čtenářům a odběratelům dostalo se vždy to nejlepší a nejnovější, proto s potěšením sdělujeme, že jsme učinili opa- čení takové, abychom mohli šicí stroje tohoto druhu našim odběratelům posky- zovati a sice za cenu až úžasně nízkou, vzhledem ku obyčejné ceně krámské.

Drop-head cabinet stroje prodávány jsou jednotli- za \$45 hotové aneb za \$75 na splátku. My obstaráme našim předplatitelům "drop head cabinet" stroj Pokrok Západu, se zaručením úplné spokojenosti a vrácením peněz do třiceti dnů, když by se nelbil, jak následuje:

Stroj Drop-head Cabinet Pokrok Západu, čís. 5, s třemi šuplíky po každé straně a jedním uprostřed \$26.00
Tentýž stroj čís. 4, s 2 šuplíky po každé straně a jedním uprostřed, jak viděti jest na vyobrazení, \$25.00
Tentýž stroj číslo 3, s jedním šuplíkem na každé straně a jedním uprostřed \$24.00

Ovšem že nimo "drop-head cabinet" prodávati budeme též nadále jako dosud stroje obyčejné soustavy, jakž jsme po minulá léta odběratelům našim k jejich úplné spokojenosti obstarávali a sice stroje "Pokrok Západu" jak viděti jest na vyobrazení následujícím prodáváme za následující ceny:

Stroj "Pokrok Západu" čís. 5, s 3 šuplíky po každé straně a jedním uprostřed \$24.00
Tentýž stroj čís. 4, s 2 šuplí- ky po každé straně a jed- ním dlouhým uprostřed, jak viděti na vedlejším vyobra- zení \$23.00
Tentýž stroj čís. 3, s jedním šuplíkem po každé straně a jedním uprostřed \$22.00

Všechny tyto stroje jsou téže sou- stavy a téhož dokonalého se- stavení. Rozdíl v ceně čini pouze a jedině jen počet šu- plíků. Stroje dodáváme buď z dřeva ořechového — trnové, aneb z dubového, světlé, dle přání.

Šicí stroj "Pokrok Západu" čís. 4.
V ceně, kteráž jest vždy uvedená za stroje, zahrnuto jest již i předplatné na časopis na rok.

Každý stroj opatřen jest českým i anglickým návodem k zacházení s ním.
Všechny tyto stroje zhotoveny jsou co nejdokladněji zručnými ře- meslníky, z nejlepšího materiálu a jsou elegantní úpravy. Clunek jest nejnovejšího a nejjednoduššího za- řízení, tak zvaný samonavlekač. Clvka vloží se do clunku a pohybem zatáhnutím za konec nitě jest clunek navlečen. Jehla jest samouzavrací, totiž vložíme-li ji pravým způsobem do žlábků, tedy usadí se bez jakékoliv zvláštní pozornosti pou- hým zatáhnutím sama do pravé polohy. Každý stroj má též samostatný navíjač a všechny potřebné přístroje, jako ohrubovač, zapobívač, sberky atd. úplnou sbírku v úhledném alžbice, který obdrží se zdarma.

Nevedeme obchod v šicích strojích a neprodáváme je k vůli vřdku. Anž jsou stroje, kteréž nabízíme, špatnější, proto jen, že jsou lacinější. Jednouc pouze jen ve prospěch a sámu našich čtenářů, opatřujeme tyto stroje přímo z továrny, za hotové a za ceny tovary a ušetřime tím tak polovici až 2 třetiny výlohy, která by byla za vyhledání do kapsy státních jednatelů a metličích i podomních jednatelů, kteří všichni chtí a musí býti živi a musí prokvi vydržeti.

Opakujeme, co jsme sverbu pravili: Zaručujeme úplnou spokojenost a nabízíme všem kdož stroje od nás koupí, jest- liže by shledali do 30 dnů, že by v jakémkoliv ohledu, buď v dokonalosti, shlednosti, práci neb v čemkoliv jiném nevyhovoval se nejlepším strojům, může jej do té doby kdykoli vrátiti a obdrží své peníze nazpět.

Každý z těchto strojů zaručen jest na 5 roků a sice zaručuje se, že jest nejnovejší soustavy, dobře zhotoven, a nejnovejšími zdokonalením, že jde tak vše a leboe jak jen který stroj jiti může a kterakoliv část by se osvědčila vadnou jakýmkoliv spisobem a polikma se, bude nahrazena. Záruka nevztahuje se na přístroje, ani na jehly atd.

Rodina.
Nimo stroji výše uvedených nabízíme odběratelům našim též stroje lacinější, jakž obyčejně časopisy jiných odběratelům opatřují. Jest to stroj "Rodina". Stroj tento hlí se od výše uvedených tím, že určen pouze jen pro domácnost, pro práci domácí a proto trvanlivé soustavy, opatřen jest též samouzavrací jehlou a samostatným naví- jednou a zdokonalejšími přístroji, tak jako stroj Pokrok Západu a zaručen jest na pět roků. Tyto prodáváme a opatřujeme našim odběratelům za následovní dílán levně ceny: Čís. 3, s 3 šuplíky \$16. Čís. 4, s 5 šuplíky \$17. Čís. 5, se 7 šuplí. \$18. V této ceně zahrnuto je ovšem též již předplatné na rok na Pokrok Západu aneb Hospodář. K těmto strojům české národy nebudeme. Adr. vizte jednoduše.

Pokrok Západu, Omaha, Neb.
STAVEBNÍ DŘÍVÍ dodáno na Vaší stanici.
Doprava zaplácena.
Za velkoochobní ceny Můžete koupiti stavební dříví tak laci- no jako váš obchodník a ušetřite jeho výřezek pro sebe. Neuvěřitelné a žádné kombinaci. Zapišete nám účty za dopravu. Adresujte:
UNION LUMBER CO., WISCONSIN, MISS.
TBD-1r Píšte laskavě anglicky.